



Особенно когда речь идет о защите интересов и безопасности Государства, о целостности страны и противодействии «пятой колонне»...

Сегодня Управление Федеральной службы безопасности России по Омской области отмечает круглую дату: ровно 100 лет назад (10 апреля 1918 года) решением столичной коллегии Всероссийской Чрезвычайной Комиссии была создана

Омская ЧК.



С этого времени местное Управление ФСБ ведет отсчет своей славной истории как самостоятельного подразделения в системе органов госбезопасности России.

Кроме смены вывесок (ЧК, ГПУ, КГБ, ФСК, ФСБ) в деятельности омских контрразведчиков полно по-настоящему

славных страниц.

